

# 绿化行业协会简报

第 6 期（总第 118 期）

无锡市绿化行业协会秘书处

2022 年 7 月 12 日



## 向热忱参与疫情防控的志愿服务者致敬

### 园林绿化企业积极参与疫情防控志愿服务工作

6 月底开始，无锡地区又遭遇新一波的新冠病毒疫情影响，7 月上旬防控工作处于最吃劲、最关键阶段，形势严峻复杂，给生产生活带来了诸多不便，而且还会延续一段时间。近日，无锡市民政局社会组织综合党委发出了《关于动员全市社会组织有序有力参与疫情防控工作的倡议书》，要求全市各社会组织要深刻认识做好疫情防控工作的重要性和紧迫性，全面落实疫情防控主体责任，充分发挥社会组织党组织和党员的战斗堡垒和先锋模范作用，展现无锡社会组织担当作为，主动参与、积极配合属地政府开展疫情防控相关工作。

无锡市绿化行业协会认真贯彻省、市相关疫情防控精神，号召、组织无锡市各绿化企业积极参与到各级政府安排的各类疫情防控工作中去。为夺取疫情防控遭遇战彻底胜利，作出园林绿化人的贡献！不少园林绿化企业在认真做好自身防护工作的同时，响应号召积极参与地区疫情防控志愿服务工作，不仅有企业集体参加志愿服务，也有员工个人参加志愿服务活动，展示出了园林绿化企业的良好风采。

无锡市瑞景城市服务有限公司派出 62 名职工志愿者到经开区华

新社区、龙渚社区、太湖社区、周潭社区、和韵社区、尚锦社区、南



张社区、落霞社区、里桥社区、旺安社区、凯发社区、农联社区、三个主要道口进行志愿核酸检测、双码查验、卡口查验等工作。

抽调 603 名社会公益岗人员到经开区华庄高速卡口、货车营地、社区、公安条线、城市管理、隔离酒店等参加疫情防控志愿服务。另有 830 名社会公益岗人员外派到新吴区重要道路卡口 S19 硕放、G42、S230 新安、S19 新安、空港五路、G42 机场下、公安条线、鸿山交通管理、312 国道等地进行核酸查验的防控志愿服务。

无锡市文旅建设发展有限公司自 7 月 7 日以来，先后有四位党员团员参加文旅集团的抗疫突击队，在新吴区新韵北路梅村段点位进行交通疏导；7 月 9 日连夜组建第二轮共 15 名党



员和团员的抗疫突击队，赶往新吴区鸿山街道香梅二社区、凯利公社等地，配合社区发放抗原试剂、扫码核验、核酸检测等。

无锡市园林工程有限责任公司先后有 33 名符合条件的员工报名



参加各类志愿服务活动,10日-11日,由董事长张豪带领 33 名志愿者赶往封控区塔影苑小区、银仁御墅花园,参

加物资搬运发放、协助医护人员进行核酸检测,挨家挨户上门提醒,维持现场秩序等;副总经理吴群芳带领封控在新吴区的 10 名志愿者,参加了所在区金色家园社区的物资搬运工作。4 月份以来,先后有 6 名员工个人自觉参加居住地小区的核酸采样、分包抗原、物资发放以及交通卡口查验等志愿者服务工作。

无锡市锡山三建实业有限公司不仅在 7 月 3 日-7 日派员参与了锡北镇的核酸检测样本转运志愿服务,在 7 月 6 日,公司通过锡山区慈善会向锡北镇定向捐款 100 万抗疫专款,用于疫情防控工作,再一次用实际行动彰显了企业社会责任担当,助力锡城打赢疫情



防控阻击战,坚定了政企风雨同舟、携手同行抗击疫情的信心和决心。

无锡市绿城景观工程有限公司总经理沈学4月份以来，积极投入



到抗疫一线，参加街道疫情防控志愿者服务行动。在安镇街道碧桂园小区，负责核酸检测身份证扫码核验，核酸检测结束后还根据统计结果及时与未检测人员沟通询问原因。在华庄高速路出入卡口做志愿者，查验司

乘人员的行程卡、健康码、48小时内核酸检测阴性报告。多次捐款捐物，为安镇街道锦安社区、云林街道云昌社区捐赠矿泉水、方便面、八宝粥等应急保障物资，为碧桂园小区志愿者提供130份早餐，为锡北镇劲丰村疫苗接种提供赞助1万元。

无锡市富苑绿化工程有限公司总经理闵强同志在居住的清二社

区管控期间主动做社区志愿者，7月4日至今，参与分发抗原试剂到户，分发小区出门证，门岗查出门证等工作。另外，公司员工包剑发同志7月12日在新吴区江溪街道兴竹社区做志愿者，帮助搬运物资。无锡明日风园艺有限公司从疫情开始，每天5人在荣巷街道金色江南集景家园封控小区做志愿者，帮助居民采



购物品，分发防疫物资；或驻守在核酸检测点维持现场秩序，协助开展核酸采集。无锡市鸣腾建设工程股份有限公司7月7日开始，分别

派员参加新吴区江溪街道江陂社区、梅村街道梅里社区疫情志愿服务，负责小区内应急物资及核酸抗原的分发。江苏中凌市政园林工程有限公司的志愿者在云林街道云林苑西区参与核酸检测助理、秩序维



护、发放物资等志愿服务。无锡市尚景绿化工程有限公司根据锡山区委组织部和锡山城发总公司安排，分别于7月2日、7日派出6名志愿者在羊尖镇胶山路核酸采样点、五洲商业体、科

创中心和羊尖菜场；参与查验苏康码、门铃码、行程码、核酸证明及统计相关信息资料。无锡市天合景观工程有限公司派出员工志愿者在7月7日-11日分别去山北街道惠景家园、江溪街道江陂社区参与发放出门证及发放抗原试剂等。无锡市锡惠园林景观有限公司7月6日-11日7名志愿者参与新吴区新锡路与锡山大道交叉口卡口查验健康码及核酸及凯利公社配合做核酸检测，发放抗原等。无锡市环艺建设工程有限公司7月8日-10日，2个志愿者分别到新吴区梅村紫郡花园、江溪街道春城家园参与分发抗原材料、扫码核验及检查抗原结果、发放物资等。

还有不少绿化企业和员工用不同方式积极参与疫情防控志愿服务工作，在烈日当头、高温酷暑的日子里，与医务工作者、社区网格员等一起，以实际行动为抗击疫情多做贡献，力争早日恢复正常工作、生活秩序。

(秘书处)